

ROMÂNIA
 MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
 DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
 INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
 INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
 „PODUL ÎNALT” AL JUDEȚULUI VASLUI

NESECRET
 Exemplar unic
 Nr. 4.523.444
 VASLUI, 11.09.2017



CĂTRE

J-ke Rusteica
19/9

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN

Doamnei inspector șef

Aniversăm în acest an, la **13 septembrie, 169 de ani** de la o dată memorabilă în tradiția **Armei Pompierilor**, dar și în istoria modernă a românilor: lupta eroică purtată la **13 septembrie 1848** de Compania de Pompieri din București împotriva trupelor venite să înfrângă mișcarea revoluționară română, moment semnificativ al istoriei naționale.

Aniversarea **zilei de 13 septembrie Ziua Pompierilor din România** este expresia respectului pe care îl datorăm trecutului și faptelor de eroism ale celor care au luptat pentru afirmarea identității noastre naționale.

Pentru a reînprospăta și consolida valorile fundamentale ale patriotismului pompierilor, pentru a reaminti opiniei publice principalele preocupări pentru apărarea vieții și bunurilor materiale, precum și pentru a conștientiza cetățenii asupra necesității participării la eforturile de protecție a comunităților de furia focului, vă rugăm să organizați activități de informare a copiilor asupra măsurilor specifice de prevenire și stingere a incendiilor și a regulilor de comportare în caz de dezastre.

În acest sens cu ocazia **zilei de 13 septembrie Ziua Pompierilor din România**, în perioada **12.09-15.09.2017** vă rugăm să dispuneți efectuarea unor activități de pregătire în fiecare școală având ca temă măsurile de prevenire și stingere a incendiilor ce trebuie respectate în unitățile școlare; angrenarea în aceste activități a Cercurilor de elevi „Prietenii Pompierilor”.

Totodată, în ziua de 13 septembrie, între orele 09.00 – 12.00 în fiecare structură de intervenție se organizează „Ziua porților deschise”.

Cu prilejul acestei frumoase aniversări jubiliare și a Zilei Pompierilor din România, urez tuturor sănătate și fericire, putere de muncă și succes în îndeplinirea nobilelor și importante misiuni ce ne revin

„La mulți ani!”

Se transmite prin e-mail sau fax la Inspectoratul Școlar Vaslui

Cu stimă,

Colonel

INSPECTOR ȘEF
 BLAGOI GHIORGHIU

